

中国移动 China Mobile

**移动天王卡** 语音流量 每天有 1000分钟 + 14GB 超大流量 每月仅需 48元 +2元

4GB省内流量+10GB咪咕流量



# 免费岗前培训、月薪至少4000元，一家家政公司待遇优厚难招人 条件不孬，一上午仅5人求职

新一轮招聘季到来，家政行业却陷入人才难求的困境。在4日举办“春风送岗”女性专场招聘会上，某家政公司开出了月薪4000元的优厚条件招月嫂、育儿嫂，却少人问津。面对较大的市场需求，一些家政公司每月都要远赴数十里外的县(市、区)去招人。



招聘会上，一家家政公司摊位前人员稀少。本报记者 苏洪印 摄

本报记者 范少伟 苏洪印  
通讯员 马海滨

## 家政行业“不吃香” 一上午5人来求职

4日上午10点，济宁市妇联

“春风送岗”女性专场招聘会上，聚满了招聘企业和求职者。不少家政企业也来招贤纳士，但无奈摊位前少有人问询。

招聘遇冷，济宁市诚信大姐服务中心专门负责社区板块的经理王娟也遇到了同样的难题。“尽管我们提供免费培训，

可一上午只有5个人留下了个人信息。”王娟话语中透露着些许无奈。

王娟坦言，公司对月嫂、育儿嫂等相关家政岗位需求量很大，为了吸引求职者前来应聘，公司开出各种诱人的条件。“我们提供免费培训，经过培训后，

一名合格的月嫂月薪一般能达到四五千元。”

为何遇冷，“和大家的观念有关系，有人认为家政就是伺候别人的，不想去做。”王娟说，年轻人不愿做，哪怕月工资四五千元，也难拉下“面子”。所以从事他们这行的大多是四五十岁的中年人。可是如今很多客户还是希望月嫂、育儿嫂这类家政人员能够年轻些，以便能够更好的沟通。王娟表示，如今家政行业竞争性很大，优秀的月嫂供不应求，家政公司都抢着要。

## 业务供不应求 每月去农村招人

“干完这个月，就不再接活了。”做了6年家政工作的陈女士因为儿媳怀孕，这个月就要辞职了。“其实市场对我们这一行需求量挺大的，从去年开始，公司给我约了七八家客户，但因为家庭原因，确实不能再干了。”陈女士说，自己很喜欢孩子，可如今年龄也不小了，又将有自己的孙子，家里更需要她。

爱贝佳月嫂公司开业七八年了，工作人员贾桂粉坦言，如今家政服务市场明显呈现求大于供的趋势。“除了城区的招聘会，我们公司一般都会到农村去招人。”贾桂粉说，现在太不好招人了，只能到嘉祥、汶上、喻屯等

周边地区农村去招人。

“公司免费培训上岗后，10个人能留住1个就不错了。”贾桂粉说，从事这一行要双向选择。有的人经过培训后发现自己并不适合干这一行，或者他们达不到客户的需求，公司也不会强留。现在，家政人员的年龄大都在40岁以上50岁以下，很少有年轻人干这行。

## 同行爱挖“墙角” 从业人员频频跳槽

在琵琶山路中段，100米的距离内就有三家家政公司，而且都是这两年开起来的。其中有一个店面已经换过两个家政公司了。“有的挂个牌子就成立了，专门挖墙角，高价把优秀家政人员挖走了。”城区某家政公司的张经理埋怨说，常常是招来了新员工，一步步培养起来后，等做到六七年时就被其他公司挖走了。这种家政人员频频跳槽的现象在这个行业比较普遍，整个行业有待规范。

“有的家政公司给我们签合同，买保险，有的则不然，直接安排我们去工作，然后抽取提成。”33岁的家政人员小张说，自己相对比较年轻，又参加过育婴培训班，学习了一些技能，所以在行业内比较受欢迎。她坦言，工作4年来，换了三家家政公司。

# 汶上太子灵踪文化节4月8日开幕 中都博物馆新展厅开馆，并连续推出综艺、杂技等多场演出

本报济宁3月5日讯(记者 汪泷 通讯员 刘长春 胡克潜 马涛)汶上宝相寺太子灵踪文化节将于4月8日至4月14日举行，届时，将主要开展开幕庆典、商贸交流、文艺展演、佛事活动等10余项活动。

今年太子灵踪文化节的主题为“大美中都、和光宝相”。主要开展开幕庆典、商贸交流、文艺展演、佛事活动等10余项活动。其中，4月8日举行文化节开幕式，4月8日—14日连续七天在宝相寺举行佛牙面世23周年祈福法会。

同时，4月8日—14日期间，在善萨广场连续举行综艺、杂技、戏剧、曲艺专场文艺演出，4月10日—11日在关帝庙景区举行春季祭关大典，4月12日举行中都博物馆新展厅开馆仪式。期间，还将举办以服装展示、时装表演为主要内容的服装节，举办国内



太子灵踪文化节旅游推介暨新闻发布会现场。

外著名企业家佛缘会等。在此次推介会上，汶上县还介绍了本土旅游资源特色、发展状况以及2017中国汶上宝相寺太子灵踪文化节系列活动、主题特色等，重点推介了汶上旅游线路产品，与三家旅行社举行现场签约。来自郑州、徐州、济南、泰安等地的各大旅行

社300余人参加了本次活动。近年来，汶上因佛而“聚”，因儒而“达”，因禅而“变”，作为汶上县文化旅游的重头戏，自2004年开始，每年一度的宝相寺太子灵踪文化节已经成为汶上弘扬佛教文化，发展旅游产业，打造“千年佛都”品牌，提升城市知名度和影响力的重要平台和窗口。

# 邹城食药监管模式 有望全市陆续推广

本报济宁3月5日(记者 李倩 康宇 通讯员 王磊)今年济宁将推广邹城食药监管模式，尽快组建县级检验中心。同时通过检验检测样本大数据分析，让监管跑在风险前面。

“千泉监管所听到请回答……”在邹城市食品药品监督管理局的电子监管室，执法人员正通过电子监管系统与千泉监管所进行远程视频对话。在监管电视墙上，除了食药监局基层监管所的现场画面外，还有部分学校食堂和餐饮单位的后厨画面，执法人员可根据情况自由切换画面。

据了解，目前邹城食药监局电子监管中心可对学

校、幼儿园食堂等近300餐饮单位的重点区域进行实时监控，不仅确保了对重大食品安全事故的信息追溯途径，同时也为消费者在网站上提供了观看视频直播的“亮化”通道，保障了广大群众的知情权和监督权。

《济宁市智慧城市促进条例》将于今年5月1日起开始施行，食品药品智慧监管纳入了智慧城市总体建设总体规划。今后济宁市食药监管部门将积极探索利用信息化手段，运用互联网思维，发挥大数据作用，开展食品药品安全“智慧监管”工程建设，搭建食品药品安全追溯信息平台，全面提升监管水平和效率。

**山东泓源拍卖有限公司房地产拍卖公告**

受法院委托，我公司于2017年4月6日14时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(http://gm.caa123.org.cn)采用网上竞价方式，按现状公开对以下标的依法进行拍卖：

标的名称：泗水县泗水镇327国道南泗水机械厂商业用房地产，产权证酒私字第003514号，建筑面积58.10㎡，参考价格：334423.00元。

公告之日起标的所在地现场展示，自行查看。

有意竞买者请于2017年4月5日16时前(以到账时间为准)将竞买保证金人民币5万元，汇入以下指定账户(此账户亦为拍卖成交后成交价款支付账户)：

单位名称：山东省济宁市中级人民法院；  
开户行：中信银行济宁分行；  
账号：102440000000115370。

并持有效身份证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞买登记手续，方可取得竞买资格。未竞得者退还保证金(不计息)。

更正

接法院通知，将原定于2017年3月10日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台拍卖的：标的二、嘉祥县金屯镇邓楼村177.29亩中山杉；标的三、嘉祥县汤刘村101.8亩中山杉，两标的的拍卖时间更改为2017年3月20日14时，竞买保证金交纳时间更改为2017年3月20日10时前。

公司地址：济宁市东外环366号安海物流园内。  
联系电话：18606478872

山东泓源拍卖有限公司  
2017年3月6日

**金牌专栏**

★ 一次性交费五次者，赠送一次  
★ 一次性交费十次者，赠送三次  
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次  
★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549